

# 曙光迎新岁 福泽满人间

## ——珲春市2025三国新年祈福活动掠影



△新年第一缕曙光

2024年12月31日,珲春市2025三国新年祈福月活动拉开帷幕,吸引大批市民和国内外游客前来打卡、迎新年。

2024年12月31日晚,在珲春市敬信镇防川民俗村水上广场,游客们在此观彩灯、看演出、赏焰火,感受珲春民俗文化魅力,以一种浪漫的方式共同迎接新年的到来。

午夜时分,跨年篝火晚会精彩上演,游客们围着熊熊篝火,手拉手套歌载舞,共同迎接充满希望的2025年。23时55分,绚丽的烟花在夜空中绽放,各族游客在欢声笑语中迎接

了2025年。

2025年1月1日清晨,防川景区龙虎阁迎来众多市民与游客。大家怀揣激动与期待的心情,在祈福墙上写下新年愿望,伴随着一阵欢呼和中朝俄三国共同燃起的璀璨烟花,共同迎接新年的第一缕曙光,并在日出时许下新年愿望。

活动期间,珲春市还在市区内设立了多个点位,举办中俄跨年狂欢晚会、中俄文艺演出、文化大集等丰富多彩的活动,让俄罗斯游客领略中华优秀传统文化的魅力,感受喜庆祥和的节日氛围。



△中俄迎新晚会现场



△游客参与满族非遗剪纸活动



△篝火晚会现场



△游客在祈愿墙上写下新年美好心愿



△俄罗斯游客迎日出



△迎新文艺演出



△俄罗斯游客与舞狮近距离互动



△防川民族村灯火通明

本版图片由本报记者 郎鹏 木风 杨叶 崔俊杰 摄